



**Parlamentul României
SENAT**

MEMORANDUM INTERN

Către : BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

De la : SECRETARUL GENERAL AL SENATULUI

Tema : Stabilirea pentru anul 2023 a sumelor alocate de la buget în vederea decontării cheltuielilor de deplasare externă, a senatorilor aleși în circumscripția electorală nr.43

În bugetul Senatului României pe anul 2023, sunt alocate credite bugetare pentru deplasări în străinătate, în sumă de **5.800.000 lei**.

Având în vedere că din aceste fonduri sunt efectuate toate cheltuielile aferente deplasărilor în străinătate ale senatorilor și ale personalului din serviciile Senatului, pentru încadrarea în suma alocată pot fi aprobate sume limitate pentru deplasările în circumscripția electorală nr.43, ale celor doi senatori aleși (așa cum s-a procedat și în anii precedenți).

În legislatura actuală, în circumscripția nr. 43, au fost aleși domnii senatori **Viorel Riceard Badea și Radu Mihai Mihail**.

Legea nr. 96/2006 republicată, privind Statutul deputaților și senatorilor, reglementează exercitarea mandatului în circumscripția electorală, pentru senatori și deputați, drepturile de diurnă de deplasare și cheltuielile de cazare în circumscripțiile electorale din țară, fără a menționa și drepturile și condițiile de deplasare în circumscripțiile electorale din străinătate pentru senatorii și deputații aleși în circumscripția electoral nr. 43.

Ca urmare, Biroul permanent al Senatului, în anii precedenți, a aprobat ca deplasările în străinătate ale senatorilor aleși în circumscripția electorală nr. 43 să se desfășoare potrivit

Hotărârii Birourilor permanente ale Camerei Deputatilor și Senatului nr. 3/2019, privind organizarea și desfășurarea acțiunilor de relații parlamentare externe.

În anul 2022, bugetul aprobat pentru deplasări în Circumscripția electorală nr.43, Diaspora a fost de 120.000 lei, câte 60.000 lei pentru fiecare senator. Pe parcursul anului 2022 au fost efectuate deplasări, atât de domnul senator Viorel Riceard Badea, în sumă de 59.953 lei, cât și de domnul senator Radu Mihai Mihail în sumă de 59.355 lei.

Pentru anul 2023, din bugetul Senatului aprobat, propunem alocarea sumei de 200.000 lei, respectiv 100.000 lei pentru fiecare dintre senatorii aleși în circumscripția electorală nr.43, Diaspora.

În funcție de execuția bugetară și de necesități, aceste sume vor putea fi modificate pe parcursul anului.

Secretar General

Mario Oprea

Secretar general adjunct

Vikáriús Arany

Direcția Generală Cooperare
Parlamentară Externă

Director General

Gheorghe Alecsei

Direcția Generală Economică

Director general

Marina Mateescu